

长葛市金桥中心小学专版



长葛专版

许昌报业传媒集团 联合
长葛市教体局 主办

许昌特产

榆林花生、小米



(村民在查看田里的花生、谷子 资料图片)

近年来,许昌市建安区榆林乡的花生、小米香飘万里,远销全国多个地区,备受消费者青睐。

一方水土,一方物产。榆林乡种出的花生、小米好吃,和土质有很大关系。1947年,颍河决口,淹了附近13个县,受灾的老百姓苦不堪言。所幸,洪水从颍河中冲出大量泥沙,对决口地区附近田地的土质起到了一定的改善作用。后来,在长期劳作中,农民逐渐发现这种土质十分适合种植花生和小米。

榆林花生以籽粒饱满、果皮白净、入口无渣、酥香可口等特点,越来越受到消费者的喜爱。

榆林小米虽然颗粒不大,但粒粒饱满浑圆。下锅一熬,浓浓的香气便弥漫开来;熬成后,色如琥珀,黏糯香浓。据了解,榆林小米与山东龙山小米、山西沁州黄小米、陕西米脂小米齐名。

(晨小)

我是少先队员

长葛市金桥中心小学 一(1)班 贺皓轩

今天是最开心、最难忘的一天。因为我当上少先队员了!

上午,我们全校师生在操场上举行了少先队员入队仪式。大哥哥、大姐姐们为我们戴上鲜艳的红领巾。我的红领巾是一个大哥哥为我戴的,戴完后,我们互相敬礼。我望着胸前的红领巾非常开心,红领巾中似乎也正在对我微笑。

我心里暗暗下定决心,今后一定要做一名优秀的学生,好好学习,报效祖国!

(辅导员 冀妹娜)

搞笑的老爸

长葛市金桥中心小学 五(3)班 袁梓臻

我的老爸是一个看着十分搞笑的人。

老爸身材微胖,浓密的眉毛下有一双又大又亮的眼睛,鼻子十分的挺,整天挺着啤酒肚。我每天见到老爸都情不自禁地开怀大笑起来,生活也正是因为有了老爸才多姿多彩。

记得有一次,老爸在家喝了几两白酒,便醉得说话迷迷糊糊的,走起路来一摇一摆,像一只胖企鹅。之后,老爸要出门办点事去,我对老爸说:“爸爸,您别去了。等您酒醒了,再出去吧。”老爸却自信地说:“没事!我只需要去刮个胡子就行了!”话音刚落,老爸便手里拿着剃须刀和剃须泡,一摇一摆地来到妈妈的化妆镜前。

老爸平时睁得大大的眼睛,现在眯成了一条缝,他一屁股坐到地上,把地当成了椅子,嘴里还喊到:“这椅子

咋这么大呢?好冰屁股呀!”我见到这一情景,一边扶着老爸起身,一边哈哈大笑起来!

老爸开始刮胡子,只见他用手摇了摇剃须泡,手指按着喷出口,往下巴上喷,不一会儿又用刮胡刀把剃须泡刮掉,动作熟练的很。最后,老爸用湿毛巾把脸上的泡沫擦掉,大笑起来:“哈哈……我刮完了!不过,我这下巴咋还那么扎手呢?”一边说着,一边摸着下巴。

我一听可好奇了,把头转过去一瞧,原来老爸并没有在刮胡子,而是在给镜子中的“爸爸”刮胡子,他自己还没发现,可镜子却被刮得一道更比一道狠,我笑的更欢了。

看到了吗?这就是我搞笑无比的好老爸!给我带来了无限的欢乐!

(辅导老师 崔继花)

庆祝建党 100 周年



长葛金桥中心小学 六(2)班 朱亚美

(辅导老师 李秀琴)

爱“臭美”的姐姐

长葛市金桥中心小学 五(5)班 贾政霖

每个人都有自己鲜明的特点,我的姐姐当然也不例外,她的特点就是爱臭美。只要一出门,她就会化化妆,打扮打扮,这也在生活中给我们带来了不少的烦恼。

记得有一次,我们一家人准备去公园玩。我和爸爸妈妈都已经穿好了衣服,换好了鞋,只有姐姐还没准备好。我们都在门口等着姐姐,过去了五分钟,姐姐还没有出来,我便在门口对姐姐大声喊道:“姐姐,快一点儿。”姐姐说道:“马上,马上。”我们只好站在门口等姐姐。

又过了十分钟,姐姐还没有出来,我生气地对她说:“姐姐,你好了没有?”姐姐说:“快了,快了!”我这次忍不住了,要进屋一探究竟。我跑到姐姐的屋中,发现姐姐正悠然自得地坐在梳妆台前化妆。我往窗外望去,天色一

片漆黑,气得我直在屋中转悠。姐姐,你这臭美的习惯可真可怕呀!

记得还有一次,我最爱看的电影已经上线,我迫不及待地买了两张票,给了姐姐一张。到了电影开始的时候,姐姐还没有来电影院,我便给她打了电话:“姐姐,你怎么还没有来呀!”姐姐却悠闲地说道:“再等几分钟,马上就到了。”我急得直跺脚,像热锅上的蚂蚁。过了半个小时,姐姐这才来。我看到姐姐的脸,简直化成了一个“小花猫”。可现在不是看姐姐美貌的时候,我连忙拉着姐姐去看电影,管理员却说中途不能进入,我便趴在地上哇哇大哭了起来。

哎,姐姐这臭美的习惯简直让人太烦恼了!

(辅导老师 王玲玲)

纪念袁隆平爷爷

长葛市金桥中心小学 六(1)班 史仲凯

温馨的餐桌上,我们吃着香喷喷的大米饭;广阔的稻田里,一位耄耋老人辛勤工作。在阳光下,他显得很年轻,只是背有点弯,脸上有几道皱纹而已。没错,他就是我们熟知的袁隆平爷爷。

袁爷爷作为杂交水稻之父,一辈子有两个理想:一是“禾下乘凉梦”,二是让全世界人民都吃饱饭。这是何其的困难,但袁爷爷真的做到了。八年时间,只为调配杂交种;炎炎夏日,14天的奔波,只求一株雄性不育种;身患胃病,他一只手捧着肚子,另一只手扶着稻穗。没错,这就是我们所崇敬的袁爷爷!终于,新一代杂交水稻横空出世,平均每年解决3500万人的温饱问题,累计推广种植杂交水稻35亿多亩,而且杂交水稻还有着巨大的潜力,还可以继续研究,这极大解决了一个有14亿人口大国的粮食问题。

饱饭人应当忆袁公。20多年来,他带领团队开展超级杂交稻攻关,分别于2000年、2004年、2011年、2014年实现了大面积示范每公顷10.5吨、12吨、13.5吨、15吨的目标。而最新育成的第三代杂交稻叁优一号,2020年作双季晚稻种植平均亩产达911.7公斤,加上第二代杂交早稻亩产619.06公斤,全年亩产达1530.76公斤,实现了周年亩产稻谷3000斤的攻关目标。

他勤于科研,身材瘦小,风吹日晒皮肤黑,像个地地道道的农民;他奖项很多,却为人低调,可他不在意,攻坚克难,一丝不苟。最令人印象深刻的是他给母亲写的那封信,他为了人民不再挨饿,却给自己留下了永远的遗憾,母亲即将过世,自己却因开会没能见到母亲最后一面,多少的悔与盼都成了老人的惦念。

一粥一饭,当思来之不易。希望每位坐在餐桌前的同学都能忆起那位“国士无双”——袁隆平。从此碗中有米饭,心中有袁老!

(辅导老师 刘敏)

读《吃水不忘挖井人》有感

长葛市金桥中心小学 二(5)班 袁梓祺

在瑞金城外有个叫沙洲坝的小村子,以前那里没有水井,毛主席在江西领导革命的时候,在那儿住过。后来毛主席帮助乡亲们挖了一口井。解放以后,乡亲们在井旁立了一块石碑,上面刻着:吃水不忘挖井人,时刻想念毛主席。

正是因为老一辈共产党人的不畏艰难、勇于担当、舍生忘死,才有了中华民族的自强,才有了新中国的成立。

我们要珍惜现在的幸福生活,好好学习,天天向上,掌握更多的知识来建设我们的国家,为将来做一个合格的社会主义接班人做好准备,在中国共产党的领导下,把我国建设得更加强大富强。

(辅导老师 白彩玲)